1. U3 kyTunje y Kojoj ce Hanase 2 bujene, 2 LpHe 1 2 Nnase Kyravue Baan ce cnyvajHnM n3bopom
jeaHa no jeaHa kyrnuua. M3Bnayere npecraje Kaga ce o Heke 60je M3BYKy CBe Kyrnuue.
Heka cy cny4dajHe npomjeHbmBe X =6poj nssnavera n Y =6poj U3ByYeHUX NaBux Kyrauua.
Hahu pacnogjene 3a Bektop (X;Y) v 3a C1. NnpoMjeH/bmBe X M Y . UcnuTaTy HE3aBMCHOCT X

n Y . Hahu pacrioajeny n ouekuBarse 3a Y|X =3.

2. Crtpuvjenau je rahao meTy neT nyTta. Y cBakoM rahamy BjepoBaTHoha noroTka je 1/4. Heka cy
porahaju A =6ap jeaHoM je norogmo, B =TauHo jeaHoM je noroamo, C =TayHo ABa nyTa je
noroamo, D =6ap Tpu nyTta je noroano. N3pauyHatu BjepoaTHohe gorahaja A, B,C,D n
nopehaTtun ux y pactyhem nopetky.

3. To3HaTo je aa y cepuju og 15000 nponssoga mma 12000 npomssoaa npee knace. Hahu
BjepoBaTHOhy aa y y3opky o 300 cnyyajHo nsabpaHux npounssoaa 3 Te cepuje byae 6ap 70
nponssoaa Apyre Kiace.

Pewera

1. Cse enemeHTapHe porahaje (y 06nvky : BB—aBuje bujene 3a pegom, BCPC -6ujena,
LpHa,nnasa,upHa, ...) , uxose BjepoBaTHohe ( P(BB) :gé = %, P(BCPC) = 2221 1
, ...), N BpMjeaHoCTu Koje y3umajy criyyajHe npomjeHsbmee X U Y MOXEMO NpeacTaBuTh y
Tabenu:

n @, Ph [ X |Y | N @, Ph [ X |Y | N @, Pn | X |Y
1 |BB 6/90(2 [0 |12 |CBB |3/90|3 |0 |23 |[PBB [3/90(3 |1
2 |BCB |[3/90|3 [0 |13 |CBC [3/90|3 |0 |24 |PBCB|2/90]4 |1
3 |[BCC |[3/90|3 |0 |14 |CBPB|2/90|4 |1 |25 |PBCC|2/90[4 |1
4 |BCPB [2/90|4 |1 |15 |[CBPC[2/90(4 |1 [26 |PBCP|2/90]|4 |2
5 |BCPC |2/90|4 |1 |16 [CBPP[2/90|4 |2 |27 |[PBP [3/90[3 |2
6 [BCPP |2/9014 |2 |17 |CC 6/90(2 |0 |28 |PCBB|[2/90]|4 |1
7 |BPB |3/90|3 |1 |18 |[CPBB[2/90|4 |1 [29 |PCBC|2/90[4 |1
8 |BPCB [2/90|4 |1 |19 |[CPBC[2/90|4 |1 [30 |PCBP|2/90]|4 |2
9 |BPCC [2/90|4 |1 |20 |CPBP|2/90]|4 |2 |31 |[PCC |3/90|3 |1
10 |BPCP [2/90|4 |2 |21 |CPC |3/90|3 |1 |32 |[PCP |3/90|3 |2
11 |[BPP  [3/90|3 |2 |22 |CPP |3/90|3 |2 |33 |PP 6/90 2 |2

OumnrnegHo je (X;Y) e {(xi;yj)‘xi c{234}y, e {0,1,2}}
P((X;Y) =(20)) = P{BB;CC}=12/90;
P((X;Y)=(2D)=P{@} =0;
P((X;Y)=(22)) = P{PP}=6/90;
P((X;Y) = (3,0)) = P{BCB; BCC,CBB;CBC}=12/90;
P((X;Y) = (31)) = P{BPB;CPC, PBB; PCC}=12/90;
P((X;Y) = (3,2)) = P{BPP;CPP, PBP; PCP}=12/90;
P((X;Y) =(40) =P{@} =0;

{BCPB; BCPC, BPCB; BPCC; CBPB; CBPC
P((X;Y)=(41)="P

CPBB;CPBC; PBCB; PBCC; PCBB; PCBC

P((X;Y) = (4;2)) = P{BCPP; BPCP,CBPP; CPBP; PBCP; PCBP } =12/90
Pacnogjeny cnydajHor Bektopa (X;Y) MOXeMO npeactaBuTh Tabenom :

}:24/90;



Y 0 1 2 J 0 1 2

2 |12 | 0o | 6 | 18 2 | 2|0 1 3

3 | 12| 12|12 36 Tj. 31212126

4 | 0 | 24|12 36 4 0| 4 | 2 6
24 | 36 | 30 | /90 4 | 6 | 5 | /15

N3 oBe Tabene pobujamo n pacnogjenesza X mnY:

[234] . (012j _
36615 46515

P(X =2)P(Y =1) = P((X;Y)=(21) nacy X u Y 3aBUCHe.
YcnoBHy pacrniogjeny 3a Y|X = 3pobnjamo us:
P((X;Y)=(30)) _2/15 _2

P(Y =0X =3) = P(X=3) 615 6

Ha nctv Haumn pobuja ce P(Y =1X =3) =% mP(Y =2X=3) =§ na je pacroajena 3a Y|X =3
012

Y|X =3t . KonauHo : E(Y|X :3)=o-l+1-5+2-3=1
111 3 3 3 3

Heka je cnyuajHa npoMjeHsbuBa X =6poj norogaka y net rahama. Taga je X :B(5;1/4).
TpaxeHe gorahaje Mmoxxemo npeactaeutn : A=(X>1), B=(X=1), C=(X=2), D=(X>3).

5 1)°(3)
P(A) = P(X >1) =1- P(X 20)21_£OJ[ZJ (Zj =1-0.2373=0.7627 ,

P(B)=P(X =1) = @Gj Gj =0.3955
P(C)=P(X =2) = @Gj GJ ~0.2637

P(D)=P(X 23)=1-P(X <3)=1-(P(X =0)+ P(X =1)+ P(X = 2))
P(D) =1-(0.2373+0.3955 +0.2637) =1—0.8965 = 0.1035
P(D) < P(C) < P(B) < P(A)

. Heka je

n =6poj n3abpaHnx NponsBoAaa,

p =BjepoBaTHoha aa npounssog byae apyre knace, q=1-p,

S, =cnyyajHa BenmumHa - 6poj n3abpaHux Nponssoaa Apyre knace Mehy N nsabpaHux

npov3Boaa,
k =3axTujeBaHu 6poj n3abpaHux Nnpoussoaa aApyre knace Mehy n usabpaHux Npon3sBoaa,

knpSnpnnp

P(S, 2k)=P(k <S, <n)="P( )=P(@<S, <pB), S, : N(0I

Jvnpg  4/npgq  /npg
n=300, p= % 0.2,q=08,k=70, np=60, npq=48, o =144, f=34.64,

P(S, 270)=P(e<S, < ) =P(L44<S," <34.64) = ®(34.64) - D(L.44) = 0.5—0.4251 = 0.0749



